Церковь Знаменская (Церковь Знаменская Пресвятой Богородицы). п/архитектуры. XX век.	
Адрес	452000, Республика Башкортостан, Белебеевский район, село Знаменка, ул. Советская, д. 143
местонахождения	
Фотографии объекта	
Краткая историческая	2007 г. 2015 г. Церковь Знаменская Пресвятой Богородицы построена в 1908 году (по другим источникам в 1913 году) по
справка	приказу крупного помещика Николая Васильевича Деева, владельца Спиртзавода, располагавшегося в этом селе.
Спривки	Строительство церкви велось десять лет. Ее интерьер был выполнен по канонам православной церкви:
	стены и потолки украшали яркие фрески (автор предположительно Маковский). Звон посеребренных куполов
	разносился далеко по округе.
	С открытием этого храма связаны две версии переименования села Кутузы в Знаменку. Согласно одной
	«Каменный Храм открыли в престольный праздник 1913 года – к трёхсотлетию династии Романовых. В эти же
	дни село Кутузы переименовали в Знаменку». Вторая версия связанна с освещением в 1856 деревянной церкви,
	построен-ной помещиком Осокиным, в честь иконы Божьей Матери («Знамение»). В её честь село было
	переименовано из Кутузов в Знаменку. Весной 1961 года по указанию райкома КПСС церковь была закрыта. При большом скоплении народа
	были сняты кресты и колокола, часть икон была вывезена в Белебей, часть – утеряна. К сожалению, утрачены
	были иконостас, царские врата, уничтожены лепные детали. Здание церкви было отдано Сельскому клубу. Лишь
	в 1988 году оно было возвращено общине верующих. Верующие несли в церковь иконы, собрали добровольные
	пожертвования на восстановление храма. В декабре 2005 года церковь возвестила о начале службы колокольным звоном. На добровольные пожертвования верующих были отлиты и установлены в храме 5 колоколов.
	Telescondition of the second s